PE CUONG ON TAP GIUA KI I - TOAN 10
Nam hoc: 2021 - 2022
PHAN I: PAI SO.
Noi dung kién thire:
- Bdt phirong trinh va hé bdt phiong trinh bdc nhdt mét an.
- Déu ctia nhi thire béac nhat, dau cia tam thire béc hai.
- Bdt phirong trinh bdc nhdt hai an.
12x

Céu 1. Tim diéu kién cua bat phuong trinh vx+2 > 5 ?
N {x+2>0. B. {x+220. C. {x+2¢0. D. {x+2¢0.
x=2#0 x=2#0 x—220 x—=2>0
2 2
Céu 2. Tim tap xéac dinh cta bat phuong trinh (x=3) (x+2) x+17?
(x—3)(x2—4)
A. [-L+0)\{2;3}. B. [-1;+0)\{2}. C. [-L+). D. R\{£2}.
Ciu 3. Cap bat phuong trinh nao sau ddy twong duong?
A. x-2<0 va xz(x—2)<0. B. x-2>0 va xz(x—2)20.
C. x-2<0 va x*(x—2)<0. D. x-2<0 va x*(x-2)>0.
Caiu 4. Bit phuong trinh ndo sau day twong duong voi bat phuong trinh x+5>0?
A. Vx+5(x+5)>0. B. \/x+5(x—5)>0.
C. (x—l)z(x+5)>0. D. x*(x+5)>0.

Cau 5. Tap nghiém cta bit phuwong trinh x+~/x+2 <2+/x+21a

A. [-2;2]. B. (—;2). C. {2}. D. &.
Ciu 6. Tap nghiém ctia bat phuong trinh x—2019 >+/2019—x 1a
A. [2019;+). B. (—0;2019]. C. {2019}. D. &.
Cau 7. Tap nghiém ciia bt phuong trinh vx—1+5—x +— > ! ~la
X — X —
A. §=[15]. B. S=(1;5)\{3}. C. §=(35]. D. §=[1;5]\{3}.

. . . . -5<0
Céau 8. Tinh tong S cua tat cd cac nghiém nguyén cua h¢ bat phuong trinh {x 550 ?
x+5>
A. S=5. B. §=0. C. S=15. D. §=3.

3x+1>22x+7 o

Cau 9. Tim tap nghiém cta hé bat phuong trinh: ?
4x+3>2x+19

A. [6;+0). B. [8;+x). C. (6;+). D. (8;+x).



6x+§>4x+7

Cau 10. Hé bat phuong trinh 8143 c¢6 bao nhiéu nghiém 1a s nguyén?
0 2x+25
A. 7. B. 8. C.6. D. 5.
. . . . Sx—2<4x+5
Cau 11. Tong tat ca cac nghiém nguyén cua bat phuong trinh f = , bang
x° < (x —|—2)
A. 21. B. 27. C. 2s. D. 29.
Ciu 12. Hé bat phuong trinh {x - Sg c6 nghiém khi va chi khi
X—m>
Al m>1. B. m=1. C.m<1. D.m=1.
. +3)(4-x)>0
Cau 13. H¢ bat phuong trinh {(x )(1 %) v nghiém khi
x<m-—
A. m=0. B. m<-2. C. m>-2. D. m<-1.

.7 . A AL A 1A 3\ - 3 < r ‘A A
Cau 14. Tim gia tri cua tham s6 m dé hé bat phuong trinh {x c6 nghiém duy nhat ?

m—x<1

A. m=3. B. m=4. C.m D. m=2.

=1.
2x-1 <0
Cau 15. Gié tri cia tham s6 m dé h¢ bat phuong trinh { x-2 ~ c6 ding mdt nghiém la
3x-1-m<0

A2 B. L. c. L D. >,
2 2 2 2
Cau 16. Nhi thuc f(x)=2x—-6 duong trong
A. (3] B. (3;+x). C. (—3). D. [3;+x).
Cau 17. Cho nhi thitc y = f'(x)=ax+b c6 bang xét dau nhu sau:
x ‘ —o 2 +o
f[_x_.] + 0 _
Bang xét ddu trén 13 bang xét du cua nhi thirc nao sau day?
A. f(x)=-2x+4. B. f(x)=5x+10. C. f(x)=3x-6. D. f(x)=4x-8.

Cau 18. Tap nghiém cuta bat phuong trinh 2x—1>0 1a

A. [—l;+ooj. B. [l;+ooj. C. [—oo;—lj. D. [—oo;l)
2 2 2 2
Cau 19. Cho biéu thitc £ (x)=(x+1)(3-3x)(4-2x). Tim tat ca cac gia tri cia x sao cho
f(x) <0.
A. (—o;1)U(2;40).  B. (—oo;—1)U(L;2).  C. (—oo;—1)U(L;+00).D. (=1;1)U(2;40).

Cau 20. BAt phuong trinh 2% 2* > _1<**2 ., ¢6bao nhiéu nghiém nguyén 16n hon —10?




A. 4. B. 5. C.o. D. 1o0.
Céau 21. S6 nghiém ty nhién nhé hon 6 cia bat phuong trinh 5x —% >12 —Z?X la:

A. 3. B. 4. C.5s. D. 6.
x+4 2 4x

> - <
x =9 x+3 3x—x

Céau 22. Cho bat phurong trinh: ~ . Nghi€ém nguyén 16n nhit cia BPT 1a

A. 2 B. 1 C. 2 D. -1

9

x+2 ]
A. 4. B. 3. C. Vo0 s0. D. 2.

3x—6

Cau 23. Bat phuong trinh >2 ¢0 bao nhiéu nghiém nguyén duong?

CAu 24. Bat phuong trinh >0 co6 tap nghiém la

A. 5=(1;2). B. S=[1;2). C. s=[12]. D. §=(12].

CAu 25. Nghiém nguyén nhoé nhit théa man bat phuong trinh x (x=2)(x+1)>0 la
A. 2. B. 3. C. 4. D. s.

Cau 26. Hoi bat phwong trinh (2—x)(x +1)(3—x)<0 c6 tit ca bao nhiéu nghiém nguyén duong ?
Al 1. B. 3. C. 4. D. 2.

4 2

Cau 27. Bat phuong trinh T 0 cO tap nghiém la
X

x—1
A. S =(—o00;—3)U(L;+00). B. § =(—00;—3)u(-11). C. §=(-3;—-1)U(L;+00). D. § =(=3;1)U(~1;+00).

x+3 2x
+

2x  x+3

Céu 28. S6 nghiém nguyén duong cua bt phuong trinh <2la

A. 3 B. 0. C. 1L D. 2.
Céu 29. T4p nghiém cia bat phuong trinh |[2x—3|<x+12 1a

A. §=[-315]. B. (—o0;-3]. C. (—»;15]. D. (—o0;=3]U[15;+00).
Ciu 30. Tat ca c4c gi trj cla x thoa man |[x—1|<1 la

A. —2<x<2. B.o<x<l. C. x<2. D.o<x<2.

Cau 31. Tap nghiém ctia bat phuong trinh [2x-1|<1 1a
A. S =(=o:1]A[L+0) . B. S=[0:1]. C. S:{l;l] D. §=(~0:1].

Ciu 32. Tim tap nghiém cua bat phuong trinh Bx—1|>27?
A. xe(1;+oo). B. XE(—OO;—%JU(l;-‘rOO) C. XE(—OO;—%}U[I;-‘FOO). D. xe(—%;l}.

Cau 33. Bit phuong trinh : [3x—3|<|2x+1| ¢6 nghiém la

2

A.[4+x).  B. [—oo;gl. c. 2

—;4/.
5

D. (—00;4}.

Ciu 34. Tap nghiém cta bpt [2x—1/>3 c6 dang S =(-w;a]U[b;+»). Tinh tong P=2a+b?
A. 1. B. 3. C.0. D. 2.



3x-2] S50

CAu 35. Tim tip nghiém cia bat phuong trinh | 1| "
x+1|—

1 1 1

A (—6;—2)U[O;Zj. B. (—6;—2)u(—1;zj. c. (—6;—1)U[O;Zj. D. (=6:-1)U(~1:420)

Ciu 36. Bat phuong trinh (m—2)x > 5 v6 nghiém khi
A.m=2. B. m=2. C.m>2. D. m<2.

Cau 37. Tim m dé bat phuong trinh m’x+1> (x+1)m v6 nghiém,

A. m=0. B. m=1. C.m=0vam=1. D. m=-3.
Cau 38. Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri cia m dé bpt (4m2 +2m +1)x—5m >3mx—-m—1 cO tap
nghiém 1a [-1;+0). Tinh tong tat c4 céc phan tir ctia S ?

A2 B. 2. c. 2. D. 2.
4 4 p p

Cau 39. Diéu kién cua tham s6 m dé bat phuong trinh (m+1)x—m+2>0 vd nghiém la
A.me(—l;+oo). B.me(2;+oo). C. meR. D.med.

Céu 40. Mién nghiém cta bat phuwong trinh x-2y+5<0 1a

A. Nira mit phiang chira gdc toa do, bo 1a dudng thing y = %x+§ (bao gdm dudng thing).

B. Nira mit phang khong chira goc toa do, bo 1a duong thang y = %x+% (khong bao gém dudng
thang).

C. Nira mit phing chira gc toa do, bo 1a dudng thing y = %x+§ (khong bao gdm dudng thing).

D. Nira mit phang khong chtra gbc toa do, bo 1a dudng thing y = %x+§ (bao gdm dudng thing).

Ciu 41. Phan khong t6 d¢am trong hinh vé biéu dién tip nghiém cia bat phuong trinh ndo trong
cac bat phuong trinh sau?

A. 2x—y>3. B. 2x-y<3. C. x-2y<3. D. x-2y>3.
Ciu 42. Piém 4 (-1;3) la diém thudc mién nghiém cua bat phuong trinh ndo sau day?
A. 3x+2y-4>0. B. x+3y<0. C.3x-y>0. D. 2x-y+4>0.

Cau 43. Bét phuong trinh ndo sau ddy c6 mién nghiém 13 phan khong bi gach bo (ké ca bo 1a
duong thang d trong hinh v&)?



(¢}

A. 2x+y>1. B. 2x+y<0. C. 2x+y<I. D. 2x-y>1.

x+3y-220 0

CAu 44. Trong mit phing Oxy, diém nao dudi ddy thudc mién nghiém cua hé ?
2x+y+1<0
A. (—l;l). B. (0;1). C. (—1;0). D. (1;3).

Ciu 45. Phan khong gach chéo ¢ hinh sau ddy 1a biéu dién mién nghiém ciia hé bt phuong trinh
nao trong bon h¢ A, B, C, D ?

AT
2oy

o &
w7 7

x>0 y>0 y>0 x>0
T 3x+2y>-6 T 3x+2y<6’  |3x+2y<—6 T 3x+2y<6’

3—-y<0

Ciu 46. Mién nghiém ctia hé bat phuong trinh { chira diém nao sau day?

2x-3y+1>0
A. D(4;4). B. 4(3;4). C. B(4:3). D. C(7;4).
Ciu 47. Diém nao trong cac diém sau thudc mién nghiém ciia hé bat phurong trinh
3x—4y+1220
x+y-5>20 ?

x+1>0
A. N(4;3). B. P(—l;S). C. Q(—2;—3). D. M(l;—3).
2x+y-6<0
Ciu 48. Diém nao sau day thuoc mién nghiém ctia hé bat phuong trinh {x -3y +5>07?
x+1>0
A. P(2;3). B. 0(-1;2). C. M(0;7). D. N(L;1).
x—y+220
CAu 49. Cho céac gia trj x,y thoa min diéu kién {2x—y—-1<0 . Tim GTLN cua biéu thirc
3x-y-220
T=3x+2y.
A. 25. B. 14. C. 20. D. 19.

Ciu 50. Trong mét cudc thi pha ché, mdi doi choi dugc sir dung téi da 24 gam huong liéu, 9
lit nuwdc va 210 gam duong dé pha ché nude ngot loai 7 va nudc ngot loai 17. BE pha ché 1 lit
nude ngot loai 7 can 10 gam duong, 1 lit nudc va 4 gam huong li€u. BE pha ché 1 lit nude



ngot loai 1/ can 30 gam duong, 1 lit nwéc va 1 gam huong lidu. Mai lit nude ngot loai I duoc
80 diém thuong, moi lit nude ngot loai 771 duge 60 diém thudng. Hbi s6 di€m thudng cao nhat

c6 thé ciia mdi doi trong cudc thi 1a bao nhiéu? A. 640. B. 720. C. 540.
D. 600.
Cau 51. Hinh v& bén dudi 1a bang xét dau cua tam thirc ndo sau day?
x —o0 -2 3 +o0
I (x) - 0+ 0 -
A. f(x)=—x"+5x+6. B. f(x)=—x’-x+6. C. f(x)=x"+x-6. D.

f(x)=—x*+x+6.
Cau 52. Tam thuc bac hai f(x)=—x? +3x -2 nhan gia tri khong am khi va chi khi
A.xe(foo;l)u(2;+oo). B. xE[l;Z}. C. xe(foo;l}u[Z;qLoo).D. x€(1;2).

Cau 53. SO gia tri nguyén ctia » dé tam thirc f(x)=2x*-7x -9 nhan gia tri &m la

A. 3. B. 4. C.s. D. 6.
Ciu 54. Tap nghiém cua bat phuong trinh: x> +9> 6x 1a
A R. B. (700;3). C. (3;+oo). D. R\{3}.

CAu 55. Giai bat phuong trinh —2x* +3x—7>0.
A. s=0. B. 5 ={0}. C.s5=a D. S=R
Ciu 56. Tap nghiém cia bat phuong trinh x> —3x+2<0 1a
A. (—oos1)U(2;+00). Bl (2:+00). C. (1,2). D. (—o0i1).
Cau 57. Giai bt phuong trinh x(x+5)< 2(x* +2).
A, x<1. B. 1<x<4 C. xe(—oxs1U4;4+0).  D. x >4.
Céau 58. Bat phuong trinh c6 tap nghiém S =(2;10) 1a
A. X’ —12x+20>0. B. x’-3x+2>0. C. x*—12x+20<0. D. (x-2)’V10-x >0

Chu 59. Bicu thirc (3x* ~10x +3)(4x —5) 4m khi va chi khi

A. xe[oo;é]. B. x € oo;l]u[éﬁ]. C.xe l;E]U(3;+oo). D. xe[l;3].
4 3) 74 374 3
Ciu 60. Hoi c6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia x thoa mén bat phuong trinh % <0 ?
X X
A. 0. B. 2. C. 1 D. 3.

x—|—3_ 1 < 2x 9
x’—4 x+2 2x—x’

A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.

Cau 61. Co bao nhiéu gia tri nguyén duong cia x théa man

Céu 62. Tim tap nghiém S cia bat phuong trinh (x2 - 4)\/x +3<0?

A. S=[-22]u{-3}.B. S=[-3;2]U[2+0). C.S=[-2:2]. D.S=[2+n).

CAu 63. Tim tip x4c dinh ctia ham 86 y=~/x>+x-2+ ! 3 ?
x—



A (2D U(340).  B. R\(-2;3). C. R\(1;3). D. (3;+0).
1

N=x?=2x+3

Ciu 64. Tap tat ca cac gia tri m dé hamsd y = ++/x—m cd tap xac dinh khac tap

rong la

A. (—os1). B. (—;1]. C. (—33). D. (-3;+).

3x—5+\/;<2x+\/;?
2x7 —5x+3>0 '

A (O;I)U(%;Sj. B. [o;l)u(%;sj. c. (—oo;l)u@;sj. D. (1%}

X —1)(2)(2 +3x—5)

CAu 65. Tim tip nghiém cta hé bit phuong trinh {

CAu 66. Tong binh phuong cic nghiém nguyén cia bat phuong trinh P >0 la
—X
A. 1. B. 5. C. 2. D. 0.
n N n . 1A .. X +2x-8 .
Cau 67. Tap nghiém cua bat phuong trinh W <0 la
x+
A. (-2-1)u(-1;2). B. (-4-1)u(-12). C. (-4;2). D. (-1;2).
Céu 68. He bit ph p <0 § nghi !
au 68. H¢ bat phuong trin c0O s0 nghiém nguyén la
* O PRTOnE (x=1)(x* +5x+4)20 SHEm REW
A. Vb sb. B. 3. C.2. D. 1.
2
. . . —4 )
Cau 69. Tim tham s6 m d¢ h¢ bat phuong trinh {x 3 5 <0 c6 nghiém?
xX>m-—
A. m<3. B. m<3. C. m<-2. D. m<1.
Cau 70. Cac gia tri m dé tam thirc f(x)=x"—(m+2)x +8m +1 d6i ddu 2 1an 1a
A. m <0 hoac m >28. B. m <0 hoac m > 28. C. 0<m<28. D. m>o.

Cau 71. Phuong trinh (m —1)x*> —2x +m+1=0 c6 hai nghiém phan biét khi
A.meRrR\{0}. B.me(-2:2). C. me(ﬂ/i;x/f)\{l}. D. me[*ﬁ;ﬁ}\{l}.

Céu 72. Tim cac gia tri cia m dé biéu thic f(x)=x*+(m+1)x+2m+7>0,VxeR?
A.me(-3;9) B.me(-9;:3) C. me[-3;9] D.me(—0;-3)U(9;+x)

Ciu 73. Cho bat phuong trinh x’ —-2(2m-3)x+4m-3>0(*). Goi S latap tat ca cac gia tri clia

tham s6 m dé bat phuong trinh (*) nghi¢m diing Vx e R. Tap S 1a tap con cua tap nao sau day?

A. (2;+00J. B. (—2,5) C. (—E,QJ D. (z,ﬁj
2 22 22 22

CAu 74. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé m dé —3x* —mx+2>0 v6 nghiém?

A. VmeZ. B. 0. C. 2. D. 3.
Céu 75. C6 bao nhiéu gia tri m nguyén dé ham s yzl—\/(m+1)x2 —2(m—1)x+2-2m c6 tp
xac dinhla R ? A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.

PHAN II: HINH HQC.



Néi dung kién thire:
- Tich v6 huong cua hai vecto.
- Cdc hé thure luvong trong tam gidc va gidi tam gidc.

Céu 76. Cho tam giac ABC déu. Gia tri sin(?@,]@) la

A B3 c.l D. L.
2 2 2 2
Céau 77. Cho tam gidc ABC vudng tai 4 va goc ABC =30°. Xac dinh gbc gitra hai vecto
(c4.cB)?
A. 30°. B. 60°. C. 120°. D. -30°.

Cau 78. Cho tam gidc ABC vudng & A va B=30". Tinh gia tri ctia sin(ﬂi’,ﬂ?%cos(ﬁ‘,ﬂ) ?

A 2HY5 B V2 c. 23 p. 1+3V3

4 "5 2 2
Cau 79. Cho tam gidc ABC vuodng cantai 4 c6 BC = a2 . Tinh CA.CB?

a2

A. a.C—Bza\/E. B. CACB=d". C. CACB=a. D. @EE=T

Ciu 80. Cho hinh vuéng 4BCD tim O canh bang 24 . Tinh 4B.OD bang

A. 24, B. 24*\2. C. 2a\2. D. 24°.
Céau 81. Cho tam gidc ABC cb6 AB=10, AC =17, BC =15. Tinh AB.AC?

A. —82. B. 82. C. 164. D. —164.
Céu 82. Cho hinh chit nhat ABCDc6 AB=2,BC =1. Tich v huéng AC.BC bing

Céau 83. Trong mp Oxy, cho ba vecto a=(12), b= (4;3)va ¢=(2;3). Tinh P= Zz(l; + 2) ?

A. P=18. B. P=20. C. o. D. P=28.
Ciu 84. Trong mit phang Oxy, cho a=(3;2), b=(5;-1). Khi d6 goc giita hai vec to a va b
bang

A. 45°. B. 30°. C. 90°. D. 60°.

Cau 85. Trong mp Oxy, cho hai vecto u = (4;1) va v= (1;4). Tim m dé vecto a =mu+v tao voi
vecto b=i+; mot goc 45°7

A.m=l. B. m=4. C.mz—l. D.mz—l.
2 2 4

Cau 86. Cho cac vecto 4, b c6 do dai béng 1 va théa mén diéu kién ‘ZHZ;‘ =+/3. Tinh g6c tao badi
hai vecto d6? A. 150°. B. 30°. C. 60°. D. 90°.

CAu 87. Trong mp Oxy, cho tam gidc 4BC c¢6 A(1;3), B(~1;-1), C(1;1). Dudng tron ngoai tiép
tam gidc ABC c6 tam I(a;b). Gid tri a+b bang



A. 1. B. 0. C. 2. D. 3.
Ciu 88. Trong mp Oxy cho A(-L;1) va B(4;4).Toa d¢ cta diém N trén truc Oy dé A4BN
vudng tai N 1a A. (0;0), (0;3). B. (0;0), (0;5). C. (0;1), (0;5) D. (0;1),(0;4).
Cau 89. Trong mit phing toa d0 Oxy, cho hai diém A(-3;2), B(4;3). Tim diém M thudc truc
Ox va ¢6 hoanh d¢ duong dé tam gidc MAB vudng tai M ?

A. M (5;0). B. M(7;0). C. M(3;0). D. M(9;0).
Ciu 90. Trong mit phang toa dd Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(-3;0), B(3;0) va C(2;6). Goi
H (a;b) 1a toa do tryc tdm tam giac da cho. Tinh a+6b?

A. a+6b=8. B. a+6b=5. C.a+6b=6. D.a+6b=7.
CAu 91. Cho tam giac ABC goi I 1a trung diém cua AB. Tim quy tich diém M théa man hé
thirc MA(MB—2MC+MA)=0.

A. La duong thing qua 4 vudng goc v6i IC. B. La duong thing qua B song song véi IC .

C. La duong thang qua 4 vudng goc v6i IB. D.La dudng tron tdm 7 ban kinh IC .
Ciu 92. Cho hai vécto @ va b biét |d|=2,|b |=3, (5,5):1200. Tinh |d@+5 |?

A V7. B. 10. C.7. D. 19.
Cau 93. Trén mp Oxy, cho A(L;1), B(2-2), M e Oy va MA=MB.Khi dé toa d6 diem M 1a
A. (L,-1). B. (0;-1). C. (0;1). D. (-1;1).
Ciu 94. Trong mit phang voi hé toa dd Oxy, cho tam gidc 4BC co dinh A(2;2), B(1;-3),
C(-2;2). Piém M thudc truc tung sao cho ‘m +MB +W‘ nho nhét c6 tung do 1a

N - c.! b1
Céu 95. Cho tam gidc ABC biét ¢ =24,h=13,c =15. Tinh goc 4?

A. 58°24". B. 28°37". C. 117°49". D. 33°34".
Céau 96. Cho tam gidc ABC c6 a=2; b=+6; c=1++/3. Goc B bang

A. 53°32". B. 115°. C. 75°. D. 60°.

Cau 97. Cho A4BC c6 BC =6 va goc BAC =30°. Ban kinh dudng tron ngoai tiép A4BC bing

A. 243. B. 6. C.3. D. 12.
Céau 98. Cho tam gidc ABC co6 .5 = .4 = .3 va a=10. Tinh chu vi tam giac d6 ?
sind sinB sinC
A. 12. B. 24. C. 36. D. 22.

Céu 99. Tam gidc ABC cd AB =8 cm, BC =10 cm, CA =6 cm . Dudng trung tuyén AM ciia tam
giac do co6 do dai bang A. 4cm. B. 5cm. C. 6cm.  D. 7cm.

Cau 100. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 AB=a, BC = a2 va BAD =135°. Dién tich ciia hinh
binh hanh ABCD bang  A.d>.  B. a’\2. C.a\3. D.2d.

Cau 101. Tinh dién tich tam giadc c6 ba canh 1a 9, 10, 11.



A. 44. B. 302. C. 42. D. 504/3.
Cau 102. Tam giac déu noi tiép duong tron ban kinh R =4 cm c6 dién tich 1a

A. 13 cm?. B. 15 cm®”. C. 124/3 cm?. D. 132 cm?.

Ciu 103. Cho tam gidc ABC ¢6 b=5,a = 7,c05C :? Dién tich tam gidc 4BC 1

A. % B. 21. C. 28, D. 24.
Céau 104. Cho tam giac ABCc6 BC =3,4AC =6,4B =7. Tinh d6 dai duong cao ha tir dinh 4 cua
tam gidc ABC? A. g B. % C. # D. ¥

Cau 105. Tam gidc ABC véi canh AB=6, AC=12, gbc BAC =60° c6 dién tich 1a

A. 1843. B. 36\3. C. 1243, D. 18.
Céu 106. Tam giac c6 ba canh 13 9, 10, 11. Tinh dudng cao 16n nhat ciia tam giac?
A. V70, B. 443. C. # D. 332,

Céu 107. Cho tam gidc ABC c6 dién tich bang S. Goi M, N 13 hai diém thoa man AM =248,
CN =-2AC . Tinh dién tich AAMN theo S ?

A. 6S. B. 2S. C. 8S. D. 4S.

Cau 108. Cho tam gidc ABC c¢6 AB=5, AC =4, trung tuyén BM =33 . Tinh dién tich tam giac
ABC

A. 2413, B. 24./33. C. 36. D. 4/6.
Cau 109. Cho tam gidc ABC c6 a=2, b= J6, ¢c=+3+1. Tinh ban kinh R cta dudng tron
V2 V2

ngoai tiép tam giac ABC? A. R=4/3. B.RzT. C.RzT. D. R=42.

Cau 110. Cho tam giac ABC ¢b6 B=60", C=60°, AB=5. Tinh d6 dai canh AC?

p. 36
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Cau 111. Tam gidc ABC c6BC=12,CA=9, AB=6. Trén canh BC léy diém M sao cho BM =4.
Tinh d6 dai doan thing A ?

A. 420 B. JI9. C. 25. D. 343.
Céau 112. Cho tam giac ABC ¢6 BC=5, AB=9, cosC = —%. Tinh d¢ dai duong cao ha tir dinh

A 211\(/)ﬁ. B. J462 c J462 b 21\/ﬁ.

A. 10. B. 53. C.5V2.

A cua tam giac ABC?

40 - 10 T 40
Cau 113. Tam gidc ABC c6 cac goc A =75° B =45°. Tinh ti sb j—i?
A.ﬁ. B. 1,2. c.ﬁ. D. 6.
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Céu 114. Tir mot miéng ton c6 hinh dang 13 nira dudng tron ban kinh 1 m , ngudi ta cit ra mot
hinh chit nhat. Hoi c6 thé cit duoc miéng ton co dién tich 1on nhat 1a bao nhiéu?

A. Im’. B. 0,8 m®. C.1,6m’. D. 2m’.

Céu 115. Tir hai diém 4 va B trén mat dit nguoi ta nhin thiy dinh C va chan D cua thap CD
dudi céc goc nhin la 72°12" va 34°26’ so v&i phuong nam ngang. Biét thap CD cao 80 m.
Khoang cach AB gan ding bang A. 79 m. B. 40 m. C.91m. D. 71m.




